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//ALTER

La collezione Alter rievoca na\t‘ura e autenticita
i

celebrando le &v'e\se esssnze"di una pregiata

quercia recuperata, lavo ita e trattata con

k A 1
-inseri’ment?Qi resina colorata. L'effetto finale &

diun berfetto equilibrio materico, un'insolita

: ! \

versatilita, un fasci,ﬁo caldo e naturale che si
] L ]

adatta piacevolmente allo stile contemporaneo.

.

The Alter collection places an emphasis on
nature and authenticity, celebrating different
forms of exquisite reclaimed oak, processed
and treated with coloured resin inserts. The
final result is a perfect tactile tSIance, unusual

versatility and a warm, natural charm that nicely

\

adapts to contemporary style.
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//ALTER

\\CROMIE - COLOURS

SBIANCATO

\\WOOD SOUL

NOCE BRUCIATO

CROMIE

SdNO 1680

Quattro cromie:

sbiancato, miele, noce e bruciato,
disponibili nel formato 20x120 e 6,5x60.

Le nuance delle resine della serie Alter sono
state pensate per abbinarsi perfettamente
ai colori delle pietre della collezione Ego,
creando cosi, un naturale connubio

tra le due diverse serie.

The collection comes in four colours: Sbiancato,
Miele, Noce and Bruciato, available

in the 20x120, 6,5x60 cm size.

The shades of the resins in the Alter series have
been designed to perfectly match the colours

of the stones in the Ego collection, creating

a natural union between the two different series.
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\\WOOD SOUL

SBIANCATO

Sbiancato Naturale R10 Rett. 20x120 - 778" x47"#
Ego Avorio Naturale R10 Rett. 60x120 - 23547+
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//ALTER \\MIELE

“La parola del legno non ¢ uniforme i .-

esso ¢ una polifonia di rumori ardenti

che hanno come diapason

le foglie mosse dal vento”

(Alda Merini)

Miele Naturale R10 Rett. 20x120 - 778" x4714
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//ALTER \\MIELE

Miele Naturale R10 Rett. 20x120 - 778'x47"

\\WOOD SOUL
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//ALTER \\NOCE

“Vorrei dilatare all’infinito il momento perfetto a piedi scalzi sul legno,

con la fronte appoggiata al vetro, in silenzio.”

(Martina Mesmeri)

Noce Naturale R10 Rett. 20x120 - 7784714
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//ALTER

Noce Naturale R10 Rett. 20x120 - 778'x47"4
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//ALTER

BRUCIATO

\\BRUCIATO

“Come una mano dalla casa oscura usci ’aroma intenso della legna custodita.
L’aroma era visibile come se ’albero fosse vivo. Come se ancora palpitasse.

“Visibile come una veste.”

(Pablo Neruda)

\\WOOD SOUL

Bruciato Naturale R10 Rett. 20x120 - 77847+
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\\WOOD SOUL
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Bruciato Naturale R10 Rett. 20x120 - 77847
Ego Grigio Scuro Naturale R10 Rett. 20x120 - 77/#x47"74" | 60x120 - 23%#'x47"+
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Bruciato Naturale R10 Rett. 20x120 - 778477
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//ALTER

COLORI/FORMATI
COLOURS / SIZES - COULEURS / FORMATS - FARBEN / FORMATE - COLORES / TAMARIOS - LIBETA / POPMAT®b!

| e 9,5 mm
Sbiancato a o5 mm.
: _ ——— e s, Se—) Naturale R10 Rett.
—= = - === = - 20x120 - 77&x47"%
EGNU Shiancato e T23
= EGNV Miele eT23
- : EGNW Noce eT23
b = EGNX Bruciato eT23
™ 5 -
F = - E———  Naturale R10 Rett.
» 6,5x60 - 29162358
R—" EGTF Sbiancato e T49
5 - EGTG Miele o T49
EGTH Noce e T49
EGT]J Bruciato e T49
oo —--i._‘;:_'_"k - | S i e _ B
DECORI
) e N v - - DECORS - DECORS - DEKORE - DECORADOQS - IEKOPbI
£
i MOSAICO 5X5* Naturale R10
[ R e » s i . Tessera - Chip 4,8x4,8 - 178'x17%
[P TR
| =
Noce Bruciato

30:30 - 1113161 1131

COLORI/FORMATI
COLOURS / SIZES - COULEURS / FORMATS - FARBEN / FORMATE - COLORES / TAMARIOS - LIBETA / POPMATb!

3030 - 111316117131

3030 - 1113161113/

\\WOOD SOUL

30x30 - 11 131167y 1 13/16"

Si consiglia la posa con fuga 2 mm. - Laying with a 2 mm-joint is recommended. - Pose recommandée avec joints de 2 mm.
Es wird eine Fugenbreite von 2 mm empfohlen. - Se recomienda la colocacién con juntas de 2 mm. - PekomeHAyeTCs yknakAa C LUBOM 2 MM.

Verificare I'abbinamento dei toni tra i formati differenti. - Check the colour matching between different sizes.
Vérifier l'assortiment des tonalités entre les différents formats. - Die Kombination der Farbtone unter den verschiedenen Formaten prufen.
Comprobar la combinacién de los tonos entre los distintos formatos. - lpoBepbTe cOYeTaHe TOHOB Y pa3HblX GOpPMaToB.

EGYU Sbiancato e A86 EGYV Miele o A86 EGYW Noce e A86 EGYX Bruciato e A86
*Suretein fibra - On fibre mesh backing - Sur filet en fibre de verre - Auf Glasfasernetz - Sobre malla de fibra - Ha BonokoHHoW ceTke
PEZZI SPECIALI
TRIMS - PIECES SPECIALES - FORMTEILE - PIEZAS ESPECIALES - CMELWASTbHBIE U3AENA
e - EFESSEA .
Size —— di prezzo
Sbiancato Miele Noce Bruciato Price band
\] Naturale R10 Rett.
4,6x120 - 11316x471%
Battiscopa - Skirting Pcs. Box. 6 - LM x Box 7,20 | EGYZ EGZ0 EGZ1 EGZ2 o A28
% Naturale R10 Rett.
33x120 - 12116'x4 7%
Gradino - Stair Tread Pcs.Box 2 - LM x Box 2,40 | EGZ4 EGZ5 EGZ6 EGZ7 o A82
Naturale R10 Rett.
33x120x3,2x3,2
’| 215/16”)(471/4”)(1 1/4”X" 174"
Gradone - Step Pcs. Box 2 - LM x Box 2,40 | EGZ9 EGZA EGZC EGZD o A98
Q Naturale R10 Rett.
33x120%3,2x3,2 Dx SX Dx SX Dx Sx Dx Sx
Angolare Dx | Sx 11516 4714 VA 14 Right | Left Right | Left Right | Left Right | Left
Corner Tile Right | Left Pcs.Box 1-LMxBox 1,20 | EGZF | EGZL | EGZG | EGZM | EGZH | EGZN | EGZ] | EGZP | e A104

o
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Porcelain Tiles

ISO 13006 Annex G - UNI EN 14411 Annex G - Bla GL

ANSI A1371 - CLASS

CARATTERISTICHE TECNICHE

Technical Features - Caracteristiques Techniquesa - Technische Eigenschaften
Technische Eigenschaften - Caracteristicas Tecnicas - TexHuueckue XapakTepuctvku

P1

NORMA

Standard - Norme
Norm - Norma - Hopma

;99

Ceramics of Italy

VALORI

Value - Valeur
Vorgabe - Valor - CpegHue

Pendulum testers

ASSORBIMENTO D’ACQUA UNI EN ISO 10545/3 Conforme
Water absorption - Absorption d’eau - Wasseraufnahme .
Absorcién de agua - MornoLueHne Boabl ASTM C373 Compliant
F N RESISTENZA ALLA FLESSIONE UNI EN ISO 10545/4 =45 N/mm?
Modulus of rupture - Resistance a la flexion - Biegefestigkeit
Resistencia a la flexon - MpoyHocTb Ha M3rn6
FORZA DI ROTTURA UNI EN ISO 10545/4 > 2000 N
Breaking strength - Résistance a la rupture - Bruchlast
Resistencia a la rotura - Pa3pbiBHoe ycunve ASTM Ce48 = 400 Ibf
§%§ RESISTENZA AL GELO UNI EN ISO 10545/12 Conforme
Frost resistance - Résistance au gel - Frostbestandigkeit
Resistencia a las heladas - MoposocToiikocTb ASTM C1028 Unaffected
RESISTENZA CHIMICA UNI EN ISO 10545/13 A-LA-HA
AD ALTE E BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E BASI  astmc-650 Unaffected
Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations
Résistance chimique aux hautes et basses concentrations d’acides et de bases
Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von Séuren und Basen
Resistencia quimica con concentraciones altas y bajas de &cidos y bases
XuMuyeckasi CTOMKOCTb K BbICOKVM 1 HU3KUM KOHLIEHTPALWIsSiM KUCTIOT 1 Liienioveit
@ RESISTENZA ALLE MACCHIE UNIEN IS0 10545/14 5
Stain resistance - Résistance aux taches - Fleckenbestandigkeit
Resistencia a las manchas - CtoiikocTb K 06pa3oBaHuto NATEH ASTM C1378 Class A
[ ]
COEFFICIENTE DI ATTRITO DIN EN 16165 Annex B R10
Slip resistance - Coefficient de glissement - Rutschfestigkeit BarfuBbereich DIN EN 16165 Annex A B (A+B)
Coeficiente de atrito medio - KoadpcumumeHT TpeHns
ANSI A326.3:2017 DCOF WET = 0,50
B.C.R.A. D.M. N. 236 14/6/89 > 0,40
AS 4586-2013 Anexo A P2
BS 7976-2: 2002 BSEN13036-4:2011 <36

Moderate Slip potential

UNE 41901:2017 EX DB SUA (actual)

Per maggiori chiarimenti sui dati tecnici e sulla garanzia consultare il catalogo generale in vigore. - For further information on technical specifications, please consult our up-dated general catalogue.- Pour toutes informations
supplementairessurlesdonneestechniquesetsurlesgaranties, veuillezconsulterlecataloguegeneralenvigueur.- FiirweitereInformationentibertechnische Datenund Garantie beziehensiesichbitteaufdenaktuellenGesamtkatalog.
- Para ulteriores informaciones sobre los datos tecnicos y la garantia, vease el catalogo general en vigor. - Bonee noapo6Hyto MHPOPMALMIO O TEXHUHECKIX aHHbBIX U rapaHTUN CMOTPUTE B ASICTBYIOLLEM CBOAHOM KaTan.

PRODUCT CERTIFIED
FOR LOW CHEMICAL
EMISSIONS:
ULCOM/GG

uL2818

)
9
" 15% 9,5 mm

valori medi - average values

TSk FAZE

*
e
QB‘ UPECD+

20x120

remUw commencia| SHADE .
HT VARIATION .
High H

* Lalista completa e aggiornata dei prodotti certificati & visionabile sul sito www.cstb.fr. Per qualsiasi ulteriore informazione contattare Emilceramica Group. - The full, up-to-date list of certified products can
be viewed at www.cstb.fr. Please contact the Emilceramica Group for any further information. - La liste compléte et a jour des produits certifiés peut étre consultée sur le site www.cstb.fr. Pour tout rensei-
gnement complémentaire, veuillez contacter Emilceramica Group. - Die komplette und aktualisierte Liste der zertifizierten Produkte ist im Internet auf www.cstb.fr einsehbar. Fiir ausfihrliche Informationen
kontaktieren Sie bitte die Emilceramica Group. - La lista completa y actualizada de los productos certificados se puede consultar accediendo al sitio web www.cstb.fr. Para mds informacién pueden ponerse
en contacto con Emilceramica Group.

Formato Spessore Pz. x Mq. Pz. x Scat. Maq. x Scat. Peso x Scat. Scat. x Pal. Maq. x Pal. Peso x Pal.
Size Thickness Pieces x Sgm  Pieces x Box Sgm x Box Weight x Box  Boxes x Pal. Sgm x Pal. Weight x Pal.
Format Epaisseur Pcs / M? Pcs / Bte M2/ Bte Poids / Bte Bte / Pal. M2/ Pal. Poids / Pal.
Format Stérke Stk. x Qm Stk. x Krt. Qm x Krt. Gewicht x Krt.  Krt. x Pal. Qm x Pal. Gewicht x Pal.
Tamafo Espesor Pzs x Mc. Pzs x Caja Mc. x Caja Peso x Caja Cajas x Pal. Mc. x Pal. Peso x Pal.
®dopmar TonwmHa LWt x KB.M. LT x Kop. Ks.M. x Kop. Bec x Kop. Kop. x Mopa. KBs.M x Mogna. Bec x Moppn
cm mm Kg Kg
20x120 Naturale R10 9,5 417 4 0,960 21,12 40 38,40 845
6,5x60 Naturale R10 9,5 25,64 15 0,585 12,87 64 37,44 824
30x30 Mosaico 5X5 Naturale R10 9,5 11,11 5 0,450 8,73 60 27,00 524
A Brand of Emilceramica Srl. a socio unico ERTIFIE
LhAd MANAGEMENT SYSTEMS
\/ J
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UNI EN IS0 9001:2015
UNIEN 1SO 14001:2015
UNI 150 45001:2018
UNICEI EN 1SO 50001:2018

FRENCH / DEUTSCHE / ESPANOL / RUSSIAN

P.1

La collection Alter rappelle
la nature et l'authenticité
en célébrant les
différentes essences d'un
chéne précieux récupéré,
travaillé et traité avec

des insertions de résine
colorée.

L'effet final est un

parfait équilibre des
matieres, une polyvalence
inhabituelle, un charme
chaleureux et naturel qui
S'adapte agréablement au
style contemporain.

P3

Quatre couleurs :
Shiancato, Miele, Noce et
Bruciato, disponibles au
format 20x120, 6,5x60 cm.
Les nuances des

résines de la série

Alter ont été congues
pour correspondre
parfaitement aux couleurs
des pierres de la collection
Ego, créant ainsi une
alliance naturelle entre les
deux séries.

P.1

Die Kollektion Alter gedenkt

der Natur und der Authentizitat
anhand der Verherrlichung
verschiedener Essenzen eines
edlen wiedergewonnenen,
bearbeiteten und behandelten
Eichenholzes mit bunten
Harzeinschlissen.

Als endgultige Wirkung werden
ein perfektes Gleichgewicht, eine
auBergewdhnliche Vielseitigkeit
sowie ein warmer und
natdrlicher Charme erzielt, die
sich auf angenehme Weise dem
zeitgendssischen Stil anpassen.

P3

Die vier Farbtone Sbiancato,
Miele, Noce und Bruciato sind
im Format 20x120, 6,5x60 cm
erhaltlich.

Die Farbnuancen der Harze der
Serie Alter wurden zugunsten
einer perfekten Kombination
mit den Farben der Steine

der Kollektion Ego entwickelt,
wodurch eine naturliche
Verbindung zwischen den
beiden unterschiedlichen Serien
geschaffen wurde.

P.1

La coleccion Alter

evoca la naturalezay la
autenticidad celebrando
las diversas esencias

de una preciada encina
recuperada, elaboraday
tratada con inserciones
de resina coloreada.

El efecto final evidencia
un perfecto equilibrio
matérico, una insélita
versatilidad y un encanto
calido y natural que se
adapta agradablemente al
estilo contemporaneo.

P3

Los colores son cuatro:
Sbiancato, Miele, Noce y
Bruciato, disponibles en
el formato de 20 x 120,
6,5x60 cm.

Las tonalidades de

las resinas de la serie
Alter se han concebido
para combinarse
perfectamente con los
colores de las piedras de
la coleccién Ego, creando
asf una alianza natural
entre las dos series.

P.1

Konnekuws Alter HanomuHaeT

0 HaTypanbHOCTW U
AYTEHTUYHOCTK, BOCCO34aBas
PUCYHKN LIeHHOrO MOBTOPHO
MCMOb30BaHHOIO Ay63,
KOTOPbIY Bbl pa3genaH 1
06paboTaH C MCNONb30BaHMEM
LIBETHOM CMONbI.

KoHeuHbIh pesynbTaT obnagaet
BeNMKONENHbLIM GaKTypHbBIM
paBHOBECKEM, HEOOBIYHOM
YHUBEPCANbHOCTLHO, TEMIBbIM U
HaTypanbHbIM O4apOBaHMEM,
KOTOpOe NPUATHO afanTupyeTcs
K COBPEMEHHOMY CTUIIHO.

P3

MpeanararoTcd YeTbipe LseTa:
Sbiancato, Miele, Noce n
Bruciato, B popmate 20x120,
6,5x60 cm.

OTTeHkn cmon 13 cepum Alter
ObINM 3ayMaHbl 415 TOro,
YTOObI ya4HO COYeTaTbCs C
LiBETaMM KaMHS 13 KONNeKLMN
Ego, cozgasas Tem camblM
€CTeCTBeHHbIV COH3 ABYX
PasHbIX Cepun.

| colori e le caratteristiche estetiche dei materiali illustrati nel presente catalogo sono da ritenersi puramente indicativi. Le misure dei prodotti qui indicate
siintendono nominali e come i pesi ed i colori subiscono le variazioni tipiche del processo ceramico. Provenza si riserva la facolta di modificare in qualunque
momento senza preavviso le caratteristiche tecniche, estetiche e i materiali presentati. Tali caratteristiche non sono comunque vincolanti nei termini legali.

Colours and optical features of the materials illustrated in this catalogue are to be regarded as mere indications. Product sizes indicated are nominal
and like weights and colours undergo the typical variations of the ceramic process. Provenza reserves the right to change the technical and optical features

of the materials illustrated at any time and without notice. These features are not legally binding.
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